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VAIKO GEROVĖS KOMISIJA
Progimnazijos vaiko gerovės komisijos paskirtis – organizuoti ir koordinuoti prevencinį darbą, švietimo pagalbos teikimą, saugios ir palankios vaiko ugdymui aplinkos kūrimą, švietimo programų pritaikymą mokiniams, turintiems specialiųjų ugdymosi poreikių ir kitos su vaiko gerove susijusios funkcijos.
Kaunas, 2017 m.
Reikiamą pagalbą Kauno Dainavos progimnazijoje jums suteiks
Psichologo pagalba

· moksleivių, jų tėvų ir mokytojų konsultavimas. Tai pagrindinė psichologo veiklos kryptis. 
· psichologinis įvertinimas. Atliekamas tik moksleiviams, siekiant nustatyti vaiko intelektinės brandos stipriąsias sritis, ugdymosi ar bendravimo sunkumus, įvertinant specialiojo ugdymo poreikius (prieš nukreipiant į Kauno pedagoginę-psichologinę tarnybą). 

· psichologinis švietimas. Mokinių, tėvų, mokytojų švietimas vaiko raidos psichologijos, pedagoginės ir socialinės psichologijos klausimais. 
· Psichologinių problemų prevencija. Rengiamos, organizuojamos ir įgyvendinamos prevencinės priemonės bei programos.

Psichologė 219 kab.
Socialinės pedagogės
Siekia padėti vaikams geriau adaptuotis mokykloje, bendruomenėje, visuomenėje. Kartu su mokytojais sprendžia mokinių elgesio problemas, rūpinasi jų saugumu tiek mokykloje, tiek šeimoje, vykdo netinkamo elgesio prevenciją. Teikia pagalbą šeimai, susidūrusiai su vaikų socialinės raidos sutrikimais. Rūpinasi mažas pajamas turinčių šeimų nemokamu maitinimu. Rengia projektus, dalyvauja įvairiose prevencinėse veiklose.
Socialinės pedagogės  208 kab.

mob. 8677 75047
Mokytojo padėjėjos
Veiklos sritys: 
· ugdytinio specialiųjų poreikių tenkinimas;
· pagalba organizuojant ugdymo procesą;
· bendradarbiavimas ir bendravimas. 
Mokytojo padėjėjos 103 kab, 316 kab.
Logopedė
Konsultuoja kalbos ir kitų komunikacijos sutrikimų turinčius mokinius, jų tėvus (globėjus) ir mokytojus ugdymo organizavimo, kalbos ir kitų komunikacijos sutrikimų prevencijos bei jų šalinimo klausimais. Moko mokinius taisyklingai kalbėti ir reikšti mintis žodžiu ir raštu, taiso mokinių tarties, rašto trūkumus, padeda išmokti skaityti ir rašyti be klaidų tiems, kuriems nesiseka.  

Specialioji pedagogė

Specialusis pedagogas teikia specialiąją pedagoginę pagalbą mokiniams, turintiems specialiųjų udgymosi poreikių, padeda klasių ir dalykų mokytojams, konsultuoja juos specifiniais specialiųjų poreikių vaikų ugdymo klausimais. Dirba tiesioginį darbą su mokiniais klasėse ir specialiai įrengtame mokyklos kabinete. Konsultuoja tėvus dėl vaiko patiriamų ugdymosi sunkumu. Dalyvauja mokyklos specialiojo ugdymo komisijos veikloje bei palaiko ryšį su Kauno pedagogine  psichologine tarnyba.

 

Logopedė / spec. pedagogė 114 kab.
